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Αθήνα, …./…./……… 

 

Αγαπητέ πελάτη,  

 

Η Οδηγία 2014/65/ΕΕ, της 15ης Μαΐου του 2014, του Ευρωπαϊκού Κοινοβουλίου και του 

Συμβουλίου για τις αγορές χρηματοπιστωτικών μέσων (Markets in Financial Instruments 

Directive - γνωστή ως MiFID II), όπως ενσωματώθηκε στην ελληνική νομοθεσία με τον 

Νόμο 4514/2018, ο Κανονισμός (ΕΕ) 600/2014, της 15ης Μαΐου του 2014, του Ευρωπαϊκού 

Κοινοβουλίου και του Συμβουλίου για τις αγορές χρηματοπιστωτικών μέσων (Markets in 

Financial Instruments Regulation - γνωστός ως MiFIR) και οι κατ’ εξουσιοδότηση αυτών 

πράξεις αποτελούν το ρυθμιστικό πλαίσιο που διέπει την λειτουργία των αγορών 

χρηματοπιστωτικών μέσων.  

 

Ένας από τους βασικούς στόχους των σχετικών ρυθμίσεων είναι η θέσπιση κανόνων για την 

προστασία των επενδυτών. Σύμφωνα με τους κανόνες αυτούς, οι επιχειρήσεις παροχής 

επενδυτικών υπηρεσιών υποχρεούνται, μεταξύ άλλων, να προβαίνουν σε κατηγοριοποίηση 

των πελατών τους με βάση κριτήρια που τάσσονται στο νόμο και να ενημερώνουν τους 

πελάτες τους, όπου αυτό απαιτείται, αναφορικά με την πολιτική εκτέλεσης εντολών που 

ακολουθούν. 

 

Ως προς την κατηγοριοποίηση, προβλέπεται η κατάταξη των πελατών στις εξής κατηγορίες: 

α) Ιδιώτες πελάτες β) Επαγγελματίες πελάτες και γ) Επιλέξιμοι Αντισυμβαλλόμενοι. Η 

Eurobank Equities Α.Ε.Π.Ε.Υ. (εφεξής «η Εταιρεία»), με βάση τις πληροφορίες που διαθέτει 

και που σας αφορούν, έχει προβεί στην κατάταξη σας στην κατηγορία του «Ιδιώτη» πελάτη. 

Η κατάταξη αυτή σας επιτρέπει να απολαμβάνετε υψηλότερο επίπεδο προστασίας, σύμφωνα 

με την ισχύουσα νομοθεσία, σε σχέση με τις άλλες δύο κατηγορίες πελατών. Έχετε ωστόσο, 

το δικαίωμα να ζητήσετε, με έγγραφο αίτημά σας προς την Εταιρεία μας, την κατάταξή σας 

ως «Επαγγελματία» πελάτη. Η Εταιρεία μας θα κάνει δεκτό το σχετικό αίτημά σας υπό τον 

όρο ότι πληρούνται τα κριτήρια και οι προϋποθέσεις που τάσσονται στο νόμο. Τυχόν 

αποδοχή του αιτήματός σας συνεπάγεται παραίτησή σας από μέρος της προστασίας που σας 

παρέχει η ισχύουσα νομοθεσία. 

 

Αναφορικά με την πολιτική που ακολουθεί η Εταιρεία μας στο πλαίσιο της υποχρέωσής της 

για εκτέλεση των εντολών σας με τους πλέον ευνοϊκούς όρους για εσάς, σας αποστέλλουμε 

συνημμένα προς ενημέρωσή σας την «Πολιτική Εκτέλεσης Εντολών» της Εταιρείας μας. 

Σύμφωνα με το νόμο, απαιτείται η προηγούμενη συναίνεσή σας για την εν λόγω Πολιτική. Σε 

περίπτωση που διαφωνείτε με το περιεχόμενό της θα πρέπει να το δηλώσετε στην Εταιρεία 

μας. Διευκρινίζεται ότι θα θεωρηθεί ότι έχουμε τη συναίνεσή σας σε κάθε περίπτωση εάν 

πραγματοποιήσετε οποιαδήποτε συναλλαγή με την Εταιρεία μας μετά την παραλαβή της 

παρούσας επιστολής. 

 

Περαιτέρω, στο πλαίσιο της κείμενης νομοθεσίας και με σκοπό την αναλυτικότερη 

ενημέρωσή σας, επισυνάπτεται στην παρούσα επιστολή και ενημερωτικό έντυπο, το οποίο 

περιλαμβάνει πληροφορίες αναφορικά με τις πολιτικές που εφαρμόζει η Εταιρεία μας, καθώς 

και ενημέρωση ως προς τις επενδυτικές υπηρεσίες και τα χρηματοπιστωτικά μέσα που 

προσφέρονται. Το σχετικό ενημερωτικό έντυπο έχει αναρτηθεί και στην ιστοσελίδα μας 

(www.eurobankequities.gr) υπό την ενότητα «MiFID».  

http://www.eurobankequities.gr/
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Στο σημείο αυτό θα θέλαμε να διευκρινίσουμε ότι, σύμφωνα με τη σύμβασή μας, η Εταιρεία 

μας δεν παρέχει τις επενδυτικές υπηρεσίες της διαχείρισης χαρτοφυλακίου και της παροχής 

επενδυτικών συμβουλών εκτός εάν εγγράφως συμφωνηθεί μεταξύ μας η παροχή των εν λόγω 

υπηρεσιών.  

 

Επιπρόσθετα, θα θέλαμε να επισημάνουμε τα ακόλουθα: 

 

Σε σχέση με την υποχρέωση που προβλέπεται στη κείμενη νομοθεσία αναφορικά με την 

αποστολή ειδοποίησης για την επιβεβαίωση εκτέλεσης εντολής το αργότερο μέχρι την πρώτη 

εργάσιμη ημέρα και προκειμένου η Εταιρεία μας να είναι σε θέση να εκπληρώσει τη σχετική 

υποχρέωση, θα πρέπει να μας δηλώσετε είτε έναν προσωπικό σας λογαριασμό ηλεκτρονικής 

αλληλογραφίας (e-mail), ή αντίστοιχα έναν τηλεομοιοτυπικό αριθμό (fax).  

 

Περαιτέρω, θα θέλαμε να σας ενημερώσουμε ότι στο πλαίσιο εφαρμογής της κείμενης 

νομοθεσίας απαιτείται η ρητή συναίνεσή σας προκειμένου η Εταιρεία μας να είναι σε θέση να 

καταρτίσει συναλλαγές για λογαριασμό σας εκτός οργανωμένων αγορών ή Πολυμερών 

Μηχανισμών Διαπραγμάτευσης (ΠΜΔ).    

 

Τέλος, θα θέλαμε να σας ενημερώσουμε ότι τα εξειδικευμένα και έμπειρα στελέχη της 

Eurobank Equities Α.Ε.Π.Ε.Υ. είναι πάντα στην διάθεσή σας, στο τηλέφωνο 2103720000, 

ώστε να λύσουν κάθε απορία σας και να σας προσφέρουν κάθε δυνατή βοήθεια. 

 

 

Με εκτίμηση, 

Eurobank Equities Α.Ε.Π.Ε.Υ. 

 

 

 

 

 

 

 

 


